



Предновогодние

хлопоты

ЗДРАВСТВУЙ, ДЮЙМОВОЧКА!

— Эту сцену, где Дюймовочка попадает в подземелье, еще раз повторите, пожалуйста. Вы не убедили меня в том, что нашей героине страшно в подземелье. И у Крота голос уж очень приятный, а ведь он неприятен Дюймовочке. И всем, кто любит эту сказку, тоже. Давайте еще раз! — поддал команду главный режиссер Куйбышевского театра кукол Роман Борисович Рени. Актеры снова исчезли за ширмой.

Последние репетиции перед премьерой идут в эти дни в театре кукол. На сцене получает жизнь новый спектакль, сценарий которого написан куйбышевским драматургом В. Моляко по мотивам сказок Г.-Х. Андерсена. В новой пьесе две самостоятельные части. Первая называется «Сказочник», вторая — «Дюймовочка».

Интересную встречу с любимыми сказочными героями готовят юным зрителям актеры театра Анатолий Жерноклев, Вадим Степанов, Дмитрий Павлов, Ольга Демьяненко, Наталья Макишева, Людмила Павлова, Ирина Прянишникова и другие.

Постановка нового спектакля — четвертая работа коллектива в этом году.

В дни школьных каникул театр будет давать по три представления.

Столько же спектаклей ежедневно будет ставить выездная группа актеров. Она побывает у юных зрителей Новокуйбышевска, Нефтегорска, поселка Мирный и других уголков области. В гости к ребятам приедут Красная Шапочка, стойкий оловянный солдатик, три поросенка, конек, который жил на крыше, и другие персонажи, хорошо знакомые им по сказкам.

Т. ПАРХАЧЕВА

Фото Б. Ананьева.